



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11120期 今日四版 市中区域八版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2014年7月7日

星期一

农历甲午年六月十一

网址：Http://www.632news.com



今天白天到夜间天气天气多云间晴,南风2-3级,气温23℃-34℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zrbxwb@126.com

提升检察工作水平 助推城市转型发展

张德利来我市调研 陈伟陪同

本报讯 7月4日至6日,最高人民检察院检委会专职委员张德利来我市调研。市委书记、市人大常委会主任陈伟,市委常委、秘书长孙欣亮,市检察院检察长刘继祥,枣庄职业学院党委书记张杰陪同。

在座谈会上,陈伟首先对张德利的到来表示欢迎,并简要介绍了我市经济社会发展情况。他说,近年来,面对煤炭资源逐步枯竭的现实,市委、市政府坚定不移地实施城市转型战略,着力打好以煤炭精深加工为突破口的工业转型战役、以台儿庄古城重建为突破口的服务业发展战役、以棚户区改造为突破口的新型城镇化战役,“努力解决‘钱从哪里来’、‘人往哪里去’、‘民生怎么保’等问题,全市经济社会逐步迈入可持续发展的轨道。

对于我市检察工作,陈伟

指出,近年来,枣庄检察系统紧紧围绕中心、服务大局,一手抓业务工作,一手抓队伍建设,在推动城市转型、服务经济发展、优化营商环境、维护公平正义等方面做了大量工作,各级检察机关也涌现出一批在全国、全省受到表彰的先进典型。下一步,我们将以最高人民检察院来枣调研为契机,突出工作重点,加大工作力度,努力将枣庄检察工作提高到一个新的水平,为加快发展、转型发展提供更加有力的司法保障。

张德利充分肯定了我市城市转型工作取得的成绩,并对做好下步检察工作提出了意见和建议,他希望全市各级检察机关认真履行检察职责,全面加强自身建设,为推动经济社会发展做出更大贡献。

(记者 崔果果)

一枝一叶总关情

——枣庄高新区党的群众路线教育实践活动纪实

刘凌赫 付丽 杜翠来

一次次触及灵魂的学习教育;一次次敞开心扉的真诚对话;一次次动真碰硬的真改笃行,都源于“为民务实清廉”的坚定,都源于“从群众中来,到群众中去”的坚守,都源于“不虛不偏不空、不走过场”的坚持。

枣庄高新区党的群众路线教育实践活动自3月11日启动以来,党委领导班子、15个单位、137个基层党组织,一起“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”,以最大的勇气清垢固新,凝聚起全力争创国家级高新区的强大动力。

把好方向重实效

如果把党的群众路线教育实践活动比做一座“炼钢炉”,那么,今年高新区2687名党员

将在其中“熔炼”、“提纯”、“淬火”。

如何确保活动有力、有序、有效,不虛、不空、不偏、不走过场?高新区深入思考,确定握紧“方向盘”的抓手是坚持“七个一”,即:统一发放一套学习资料、每周不少于一次集中学习、每人撰写一篇心得体会、每单位建立一套活动台账、召开一次班子成员学习讨论会、开展一次集中学习讲评会、领导干部到联系点上一堂党课等。高新区党委班子领导干部以身作则、率先垂范,做到学习深一步、认识高一层、实践先一着、解决突出问题好一筹,为全区各级领导班子和党员干部树立“标杆”。

注重学习效果,坚持“三个

结合”。通过组织干部开展领导干部与联系困难家庭工作结合,给党员领导干部下指标、定任务,坚持自主学习与走访学相结合,提升学习主动性;通过邀请知名专家现场授课和优秀模范现身说法相结合模式,加强党员干部理论教育和先进典型教育,坚持专家讲授与典型宣讲相结合,提升学习深刻性;不断丰富学习活动内容,突出学习与各项工作开展相结合,坚持活动中学与实践中学相结合,提升学习实效性。

为确保全区干部党员脚踏实地深入开展好活动,实现思想武装高境界,机关党员干部每人撰写了2000多字的“学习教育”文章,即:结合本职工作撰写读书心得体会、群众路线心得体会、学习身边先进人物和先进典型心得。通过“学”,实现写的成果;通过“写”,实现悟的成果;通过“悟”,实现心得成果。截至目前,全区共完成心得体会文章1000余篇。为更好地激发正能量,

充分利用电视台、网络等媒体,宣传区内戴金洪、孙启艳、孙法选、李壮猷等道德模范和蒋建民、于长海、李运山等先进人物,用身边事教育身边人。

通过形式多样的学习,大家的思想意识发生了深刻的变化,觉悟提高了,精神面貌改变了。

整治“四风”动真格

“和以往不同,整治‘四风’好比‘拧螺丝’,越来越紧了。”这是全区各级党员干部的切身体会。而与之俱来的变化同样有目共睹:花架子少了、干实事多了,奢侈浪费少了、勤俭节约多了,老百姓的大拇指纷纷竖起来了。

喊破嗓子,不如甩开膀子。以问题为导向,边学边改、立行立改,扎实推进教育实践活动解决问题、取得实效。自5月份以来,街道、高新区直部门、双管单位、规模以上企业党员干部深入开展“争创国家高新区我们怎么做”大讨论,初步查摆了在“四风”方面存在的

突出问题、在推动高新区发展方面存在的不足与差距,交流了怎样转变作风、建设什么样的高新区、怎样建设高新区等做法体会。

对照党章党纪、群众期盼、先进典型和八项规定要求,针对“庸懒散”、“门难进、脸难看、事难办”、“不作为、慢作为、乱作为”等不正之风,高新区有关部门采取日常检查、专项督查、明察暗访、案件查处通报、公开曝光等方式,强化对违反上班纪律现象的专项整治,查处迟到早退、溜岗脱岗、工作时间饮酒、上班不在状态等现象;调查党员干部是否存在公款吃喝、婚丧嫁娶大操大办、公车私用等现象。高新区15个参加活动的单位认真梳理整改“四风”突出问题,收缴超标车10辆,集中封存77辆,腾退空房面积1581.54平方米。围绕打通服务群众“最后一公里”,对涉及社会事业、劳动、住建等服务部门的惠民具体实事,做到了即知即改。(下转第二版)



薛城打造“绿色渣运”

本报薛城讯 为规范城市渣土运输秩序,严惩渣土运输活动中的违法行为,薛城区控制源头、提前预防,强化精细化、长效化管理,为渣土车戴上“笼套”,打造了“绿色渣运”。

该区对薛城区、新城区的所有工地进行了拉网式排查,通过上门宣传政策法规、提供咨询服务、与施工方签订责任书等方式,做到源头管控,并对进度进行全程跟踪。在渣土、建筑垃圾等重点环节,安排专人现场监督,防止扬尘污染环境。截至目前,已与施工方签订责任书30余次,对施工工地下达整改通知

20份。

为确保工作成效,该区对光明路、祁连山路、黄河东路、舜耕中学东转盘检查点、南立交检查点等重点路段、区域和各施工工地进行重点盯守,并开展道路错时巡查,从根本上消除了监管盲区、盲区。同时,严查违规施工、扬尘污染、带泥车辆上路以及包工头不文明施工行为,先后纠正轻微违法行为50余次,查扣违法工程车40余辆,构建了从工地到路面、从运输到消纳场地的全程监控格局。

(记者 王兆虎 通讯员 薛洁 杨家贵)

滕州市卫生和计划生育局挂牌成立

滕州讯 7月3日,滕州市卫生和计划生育局正式挂牌成立;同时,在该市妇幼保健院加挂“滕州市妇幼保健计划生育服务中心”牌子。

根据省编委有关精神要求,滕州市于5月13日,撤销原卫生局、原人口和计划生育局的管理服务职责,组建卫生和计划生育局。目前,这个局已初步完成机关综合科室的融合,待“三定方案”出台后,再对相关业务科室进行整

合。6月21日,原计划生育服务站及原生殖保健和不孕不育治疗中心,按照“人员编制随职能走”的原则,划入市妇幼保健院管理,并在妇幼保健院设立市妇幼保健计划生育服务中心。经过一段时间的筹备和衔接,原两个机构的工作人员实现了合署办公。目前,各镇街服务站与镇街卫生院的融合工作,尤其在人员配备、资产转移、经费划拨等方面正在稳步推进。(李辉 曹德建)

转变作风 主动出击

市外侨办筹划开拓拉美合作渠道

本报讯 今年以来,市外侨办围绕“外侨服务提升年”活动,转变工作作风,想方设法主动出击,积极开拓对外交往渠道。针对目前我市与拉美国家没有官方交往渠道的现状,邀请曾在我国驻智利、乌拉圭等国使馆任职的外交部拉美及加勒比司参赞王兆琴,及曾在国家海洋局南极办驻智利代表处任职的美国雪佛龙优尼科东海有限公司经理朱增新于6月28至29日对我市考察。

在枣期间,王兆琴一行先后考察了滕州亿诺轮胎、同德纺织,高新区八一轮胎、亿和橡胶输送带和山亭天永宇信新

材料公司等企业,详细了解了企业生产经营及出口情况,并参观了台儿庄古城。

王兆琴一行与市外侨办进行了工作会谈,双方就我市高层领导出访拉美相关国家并与对方城市建立友好经贸合作关系,我市轮胎、纺织品等出口拉美市场,为我市轮胎企业引进AF100新材料技术,及以世界反法西斯战争胜利70周年为契机,围绕台儿庄大战和台儿庄古城进行文化交流推介等议题进行了探讨,并达成初步共识。王兆琴一行表示将尽最大努力为枣庄开拓拉美合作渠道提供帮助。(田晓燕)



蓝莓熟了

进入6月下旬,峰城区立富生态农林科技公司种植的260余亩蓝莓陆续成熟,引来游客观光采摘。近年来,峰城区大力发展现代农业,形成了蓝莓、草莓、葡萄等特色品种的规模化种植,成为当地农民增收致富的新途径。(孙启路 孙伟 摄)

山水 宜居 文化 尚德

——山亭擦亮四张创城名片

孙海锋

如今的亭,文明城市创建工作如火如荼。该区牢固树立“创城为惠民”理念,擦亮四张城市名片,倾力打造“君子之邦·文明山亭”创城品牌,城乡面貌焕然一新,道德风尚蔚然成风。

行走在山亭境内,迎接你的是清新空气,映入眼帘的是青山绿水,一排排楼房鳞次栉比,一条条街道宽阔整洁,交通秩序井然有序,志愿服务活动精彩纷呈……这一切,无不让人感受到这里的文明和生机。

做精做靓城市文章 打造“山水之城”

在山亭城区东部的紫云湖畔,宽阔的水面、碧绿的垂

柳、葱郁的湖心小岛与不远处的市民文化中心、翼云阁构成了一幅美丽画卷。“以前这里遍地石头荒草,经过这几年的治理,现在的紫云湖公园是个休闲健身的好地方。”居住在锦绣花园小区的陈祥军老先生高兴地说。

三年来,山亭区开展了“城市建设年”、“城建提升年”、“城市管理年”活动,大力实施道路畅通、碧水绕城、设施提升、园林绿化、住房保障、环境整治、建筑改造、城镇建设八大工程,实施城建项目150余个,城市框架扩大到36平方公里。结合创建国家级森林城市工作,今年实施了

位于山亭文化休闲广场的城市绿化提升工程,投资苗木2340万元,栽植云杉、水杉、法桐等乔木树种和花灌木,完成绿化180亩,为市民提供了一个良好的休闲活动场所。目前全区森林覆盖率达54.6%,城市绿化覆盖率达48.3%，“西工、中商、东文”的功能分区更加明显,城市处处是景点。

实施利民惠民工程 打造“宜居之城”

过去横七竖八的违章搭建换成了整齐划一的门头广告,曾经满是“牛皮癣”的墙壁绘成了文明礼仪文化墙。今年以来,山亭区深入实施“文化惠民工程”,坚持创城为惠民理念,城市的人居环境得到持续提升。全区268个村居已建成农民健身广场240余处,公共文化服务网络更加完善。6月23日,该区投资500余万元购进13辆公交车,开通城

区2路公交、店子专线、七里河专线3条公交线路,方便了百姓出行,以区驻地为中心的“半小时生活圈”初步形成。

该区以开展“城市管理年”活动为契机,明确了“网格化”管理和“门前三包”责任制,进一步加强城市社区、农贸市场、背街小巷“脏乱差”整治力度。去年,全区环境空气质量优良率达到67%，“蓝天白云、群星闪烁”的优良天数全年达225天,位居全市第一,城市更加宜居优美。

做实做活文化事业 打造“文化之城”

不久前,在城头镇月亮湾湿地景区生态博物馆前,山亭区第一届农民运动会比赛现场,彩旗飘扬,锣鼓震天,热情洋溢的运动员们你追我赶,啦啦队激情呐喊,高潮迭起。

这是山亭“四四五”文化惠民工程的一个镜头。

山亭区历史文化悠久,该区依托小邾国故城遗址公园、八路军115师抱犊崮抗战纪念馆等载体,大力繁荣和发展文化事业。积极实施“四四五”文化惠民工程,举办文化旅游节、群众文化艺术节、农民运动会等群众活动,不断丰富和活跃基层群众文化生活。以基础设施建设为依托,投资1.5亿元的山亭市民中心图书馆、党史馆、文化馆、博物馆已全部启用并免费对外开放。投资1.2亿元的山亭文化休闲广场,投资1500万元的山亭区体育馆都将于下半年投入使用。投资20多万元,对2处镇街综合文化站、20处文化大院、30处农家书屋进行了优化提升,配备图书资料、音响设备。全区共建成农家书屋268处,273个行政村都建有村级文化大院和公共电子阅览室,覆盖率100%,城市文化内涵日益丰富。(下转第二版)

